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JEGYZŐKÖNYV

Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének Humánerőforrás és
Kulturális Bizottsága 2025. december 16-án 14.00 órakor, a Pápai
Polgármesteri Hivatal nagytángy alój ában tartott nyilvános üléséről

Vonnrák Andrea bizottsági elnök
Venczel Csaba bizottsági tag
Kerti Györgyi bizottsági tag
Soós Imre bizottsági tag
Kovács József bizottsági tag
Kósa Komél bizottsági tag
Hegyi Lilla bizottsági tag
Czobor Péter bizottsági tag
Grőber Attila polgármester
Y adász Krisáina alpolgármester
Dr. Nagy Krisáina jegyző
Dr. Verrasáó Norbert aljegyző
Rádi Róbert varosfej les ztési osztá|yv ezető
Benecz Rita szociális és közigazgatási osztályvezető
S zalai Kri sáina gazdasági o sztá|,y v ezető
Dr. Hermann Istvtín Települési Ertéktar Bizottság elnök
Császtímé Elek Veronika Köáerület-felügyelet csoportvezető
Müller Bemadett Pápai Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat mb.
intézrnényegység v ezető
Borisz T erézia költségvetési csoportvezető
Szekeresné Markolt Zita adőigyi csoportvezető
Dr. Orovics Orsika v agy ongazdálkodási csoportvezető
Dr. Dobó-Kocsis Veronika adóbehajtási és ellenőrzési csoportvezető
Dr. Hegedüs Laura szociális és hatósági csoportvezető
Bakaltír Attila igazgatási és lakásügyi csoportvezető
Marton Sándor önkormrányzati képviselő
Nardai Péter Varosüzemeltetési és Fenntarthatósági Bizottság tagja

Jelen vannak:

Távolmaradását bejelentette dr. Guias János Zso|tbizottsági tag.

Vonnák Andrea bizottsáei elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Bizottság
hatfuozatképes, mivel a9 fő bizottsági tagból 8 fo megjelent. Kéri a tagokat, hogy dr. Hermann
István más irányú elfoglaltsága miatt a Bizottság a Települési Értektrir Bizottság beszámolóját
tárgyalja elsőként.



Megkérdezi, hogy a meghívóban jelzett napirenden kívül van-e egyéb javaslat?

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban egyéb javaslat nincs,

A Bizottság 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartőzkodás nélkül a következő határozatot
hozza:

137/2025. (XII.16.) HKB határozat
A Bizottsá g a 2025 . december 1 6-i ülésének napirendj ét az
alábbiak szerint határ ozza me g:

1. Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének
...12025. (...) önkorményzati rendelet-tervezete Pápa
Város Önkormányzatának 2026. évi átmeneti
gazdálkodásaról

2. Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének
...12025. (...) önkormányzati rendelet-tervezete a
személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról és a térítési
díjakról szőlő I9l2024. (IX.25.) önkormányzati rendelet
módosításaról

3.Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének
...12025. (...) önkormányzati rendelet-tewezete Pápa
város egészségügyi alapellátási körzeteiről szóló
22 l 20 12. (X. 2 5 . ) önkormányzati rendelet módosításáról

4. Pápa város 2023-2028. évekre szóló Helyi
Esélyegyenlőségi Programj ának felülvizsgálata

5. Tájékoztatő a környezet állapottíról
6. Beszámoló a Pápai Polgármesteri Hivatal

tevékenységéről
7. A Pápai Tankerületi Központ 202612027. tanévre

vonatkozó kötelező felvételt biaosító általános iskolák
körzethatárairól szóló tervezetének vélemény ezése

8, Közérdekű bérbeadás a Pápai Tankerületi Központ
alkalmazásában álló személy részére

9. Beszámoló Pápa Varos Önkormányzatának Települési
Ertéktaí Bizottsága 2025. évi tevékenységéről

10. Tájékoztatő a Schwetzingenben 2025. november 27.
napj án megkötött szandéknyilatkozatról

Vonnák Andrea bizottsáei elnök elmondja, hogy a 9. napirendi pont megtargyalásával kezdik
az ülést.

9. Beszámoló Pápa Város Önkormányzatának Telepütési nrtOmer Bizottsága 2025. évi
tevékenységéről

Vonnák Andrea bizottsáei elnök ismerteti a 9. napirendi pontot. Elmondja, hogy elkészilt a

-

Nemzeti Ertéknyilvántartó Rendszer, ami lehetővé teszi a magyarországi nemzeti értékek
nyilvántartását, és Pápa város értéktárában összegyűlt értékeket is feltöltötték az adatbázisba.
Ú; ertet - beton hirdető oszlop - felvételére, valamint egy magánszemélytől utca elnevezésre
érkezett javaslat.



Grőber Attila poleármester megköszöni a Települési Énektrlr Bizottság munkáját. Elmondja,
hogy azutca elnevezésére a lakó részéről Serftíző utca a javaslat, azErtéktár Bizottság pedig
Sörftíző utcának javasolja elnevezni. Amikor erről tudomást szerzett, azzal a kéréssel fordult
az ott lakókhoz, hogy gondolják végig a javaslatot, mert nem ért egyet ezze| az utcanéwel.
Ugyanakkor szorít az idő, mert ha a Könársasági Elnök kiírja a válasúásokat, attől az
időponttól nem lehet utcát elnevezni. Je|zi azErtéktáLr Bizottság elnökének, hogy érkezett egy
másik javaslat is, miszerint Könyvkötő utca elnevezés legyen. Ez az utcanév beleillik a
Harangöntő, Gombkötő, Mézeskalács, Csizmadia utcanevekbe. Kéri, hogy ezzel kapcsolatban
azErtéktálí Bizottság fogalmazza meg a véleményét.

Soós Imre bizottsáei tae megk&dezi, hogy a Települési Értéktárbahány darab pápai értéket
vettek fel az elmúlt időszakban, illetve van-e limit? Nem veszíti el a jelentőségét, ha mindent
felvesmek az értéktáíba?

Dr. Hermann István a Települési Ertéktár Bizottsáe elnöke elmondja, hogy azok azértékek,
amiket felvettek azértéktába,azokvalóban értéknek tekinthetők. Véleménye szerint attól, hogy
nő azértékek száma, attőlazokmég nem veszitik el a jelentőségüket. Pápan nem született olyan
javaslat, amivel ne lehetett volna egyetérteni. Az utcanévre érkezett javaslattal kapcsolatban
elmondja, hogy a ser az Győr-Moson-Sopron megyei elnevezés német hatásra, a sör pedig
magyarosult elnevezé\ aza sör, amit a sörházban főztek. Artabinatja a megjelenteket, ha van
olyan dolog, amit értéknek tekintenek, akkor igenis fel kell venni azértéktáíba. A hirdetőoszlop
onnan jutott eszébe, hogy megnéáék mennyi hirdetőoszlop volt, mennyi van meg jelenleg és
milyen állapotban vannak. Az ötvenes években a hirdetőoszlop pléh, vas és rács volt. Van
olyan a fotók között, amelyen a kettő egymás mellett helyezkedik el és a beton hirdetőoszlop
sokkal esaétikusabban néz ki. Az első világháboru után a hadirokkantak kaptak dohanybolt
jogot. Az tírusítás betonbódékból történt, amelyekből néhány még megvan Pápán, és örülne, ha
ezmegőrzésre kerülne.
Haazember nyitott szemmel jár azutcán, akkor láthat olyan dolgot, ami egy városban értéknek
szímíthat. Azértéktátrban nincs túlzottan nagy mennyiségű érték, kb. negyven lehet. Kéri, hogy
tegyenek javaslatot olyan dolgokra, ami véleménytik szerint értéket képvisel, és azt azBrtektar
Bizottság megtárgyalj a.

Grőber Attila poleármester elmondja, hogy az Értenrir Bizottság munkájának - az értékek
nyilvántartása mellett - a jövőben ki kellene terjedni az értékkövetésre is. El kell gondolkodni
azon, hogy a felvett értékek hogyan erősíthetik a helyi identitást. Szívesen résztveszazÉrtéktár
Bizottság következő ülésén, ahol elmondjaazezzelkapcsolatos javaslatait, véleményét.

Dr. Hermann István Települési Ertéktár Bizottsáe elnöke elmondja, hogy megkéri az
lgármesier urÜonyn.ok é. u

képviselőknek is küldjön meghívót az ülésre, amelyre mindenkit szeretettel var. A közös
gondolkodás az énékeknél is jelentős. Vannak az értékelae vonatkozó elképzelései, de a
javaslatokat a lakosság találékonyságárabizza. Amennyiben a bizottság munkája publicitást
kap, akkor születhetnek jó javaslatok a lakosságrészéről.

Venczel Csaba bizottsági tag egyetért a polgármester véleményével, miszerint az Érteht*
Bizottság tevékenységének ki kell terjedni az értékkömetitő tevékenységre is, Nyilván eá
önmagában nem tudja megoldani, elÁez össze kell fogni. Ebben a munkában jelentős szerepe
van a város kulturális egyesületeinek, oktatási intézményeinek is, de ehhez koordináció
szükséges, amely a tevékenységet keretbe foglalja.

További kérdés és hozzászólás hiányában szav azás következik.



A Bizottság 8 igen szavazattal, e|lenszavazat és tartőzkodás nélkül a következő hatátrozatot
hozza:

' zatánakTelepülési
Értenar Bizottsága 2025. évi tevékenységéről szóló
beszámolót megtargyalta és a Képviselőtestületnek
elfogadásra j avasolj a.

1. Pápa Város Önkormányzata..Képvisetőtestületének ...12025. (...) önkormányzati
rendelet-te rv ezete Pápa Város Onkormányzatának 2026. évi átmeneti gazdálkodásáról

Vonnák Andrea bizottsáei elnök ismerteti az első napirendi pontot.

Grőber Attila polgármester elmondja, hogy a működéshez szükséges legfontosabb
feltételeket szeretnék biáo sítani a 2026 . évi költsé gveté s elfo g adásáig.

Kérdés és további hozzásző|ás hianyában szavazás következik.

A Bizottság 8 igen szavazattal. ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot
hozza;

139/2025. (XII.I6.I HKB határozat
A Bizottság Pápa Varos Onkormányzata
Képviselőtestületének Pápa Város Önkormányzata
2026. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló . ..12025. (...)
önkormányzati rendelet-tervezetet megtárgyalta és a
Képviselőtestületnek elfogadásra j avasolj a.

2. Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének ...12025. (...) önkormányzati
rendelet-tewezete a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról és a térítési díjakról
szőlő 19 1202 4. (IX.25.) ö nko rm á ny zati rend elet m ódo sítás áról

Vonnák Andrea bizottsági elnök ismerteti a második napirendi pontot,

Benecz Rita osztálwezető tájékoztatásul elmondja, hogy a Képviselőtestület döntésének
megfelelően az új intézményt a Veszprém Vármegyei Kormtínyhivatal a szolgáltatói
nyilvántart ásba 2026. j anuar 1 -j ével bej e gyeáe.

Kérdés és további hozzásző|ás hianyában szavazás következik.

A Bizottság 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartőzkodás nélkül a következő határozatot
hozza;

140/2025. (XII.16.| HKB hatdrozat
A Bizottság Pápa Varos Onkormányzata
Képviselőtestületének a személyes gondoskodást
nyújtó ellátásokról, és a térítési díjakíól szólő l9l2024.
(IX.25.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló
...12025. (...) önkormányzati rendelet-tervezetet
megtárgyalta és a Képviselőtestületnek elfogadásra
javasolja.

4



3. Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének ...12025. (...) önkormányzati
rendelet-temezete Pápa város egészségügyi alapellátási körzeteiről szóló 2212012.
(X.25.) önkormányzati rendelet módosításáról

Vonnák Andrea bizottsáei elnök ismerteti a harmadik napirendi pontot.

Kérdé s é s ho zzászó l ás hi rány áb an szav azás következik.

A Bizottság 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartőzkodás nélkül a következő hatánozatot
hozza:

141/2025. (XII.16.| HKB hatdrozat
A Bizottság Pápa Város Önkormtínyzata
Képviselőtestületének a Pápa város egészségügyi
alapellátási körzeteiről szóló 22l20I2. (X.25.)
önkormányzati rendelet módosításaról szóló . ..12025.
(. . . ) önkorményzati rendelet-tervezetet megtárgyalta
és a Képviselőtestületnek elfogadásra javasolja.

4. Pápa város 2023-2028. évekre szóló Helyi Esélyeryenlőségi Programjának
felülvizsgálata

Vonnák Andrea bizottsáei elnök ismerteti a negyedik napirendi pontot.

Benecz Rita osztálwezető elmondja, hogy az anyag 61. oldalan az5.6. szánnűtáb|azatutolsó
sorahelyesen,,2025. márciustól",a'77. oldalon azakadálymentesítés címűtáblázatban aPápai
Petőfi Sándor Gimnázium esetében a ,,Rámpa" oszlopban , a válasz helyesen ,,igen".
Tájékoáatásul elmondja, hogy a dokumentumot előzetesen a HEP Fórum tagjainak
megküldték, ezzel kapcsolatban a Fórum tagok módosítasokat nem fogalmaáak meg. Ahogyan
az elnök asszony is elmondta, a HEP felülvizsgálatát kellett elvégezni. Az anyag első része a
helyzetelemzés, amely az elérhető legfrissebb statisáikai adatokat tartalmazza. Az
előterjesztést a Pápa Városi Cigány Nemzetiségi Önkorményzatis megtárgyalta, emellett elnök
úr tagja a HEP Fórumnak is. Jeleáe, hogy a helyzetelemzésben foglaltakkal egyetért,
ugyanakkor a hátrányos helyzetű személyekkel kapcsolatosan javaslatokat fogalmazott meg.
Az egyeztetés végén az a megállapodás született, hogy a feladatokat ősszegző intézkedési
tervbe a mélyszegénységben élők és a romák esélyegyenlősége alcím alatti, valamint a
hátrányos helyzetű gyermekek felzárkónatása érdekében meghatározottfeladatok esetében az
intézkedés végrehajtásáért felelősök körébe bekerül a nemzetiségi <inkormányzatis.

Soós Imre bizottsáei tae elmondja, hogy a harmadik oldalon az l. táblazatban a lakónépesség
szánna2025. január l-jén 28 085 fő, a másik táblazatban 28 148 fő. Megkérdezi miért nem
egyforma akét adat?

Benecz Rita osztálwezető elmondja, hogy a különbségnek az az oka, hogy az egyiktáb|azat
azállandő népesség számát, a másik pedig a lakónépesség számát tartalmazza.

Venczel Csaba bizottsági tae megköszöni mindazok munkáját, akik segítettek az anyag
összeállításában. Nem a szétmadatot tartja fontosnak, hanem azt, hogy a dokumentum
r endszer ezett, j ól átláthatő.

Grőber Attila polgármester elmondja, hogy ez az aíryag több szempontból is fontos,
ugyanakkor ez egy pillanatfelvétel a varosról.



A^ tanácsolja, ha a jövőben ilyen tervezést megalapoző dokumentumokat olvasnak, akkor
tekintsék át annak a korábbi részeit is. Véleménye szerint érdemes elolvasni a2018-2023. évi
HEP-et is, amely az akkor rendelkezésre álló adatok a|apján készült. Összehasonlítva a

dokumentumokat, akkor lehet belső ellentmondásokat találni, de nem a rosszul összeállított
anyag miatt, hanem mert más adatok álltak akkor rendelkezésre, A város lakosságának
csökkenése továbbra is tendencia, az öregedési index a|apján látványos fordulat csak akkor
lehetséges, ha más területeken is fordulat következik be. Az anyag beszél apápai szakképzés
és a pápai gazdaságösszefiiggéséről a duális képzés tekintetében, ami nagyon fontos és kitörési
pont lenne. A tőlük nem messze lévő felsőoktatási intézményekkel is érdemes lenne újból
erősíteni a kapcsolatokat. Nagyon fontos még a jövőre néme a digitális eligazodás segítése a
varoslakók szárnára. A rendőrkapitany úr anól té$ékoÁatta, hogy a varosban megjelenő
bűncselekmények nagyobb része az online térben történik. Szerinte fontos látni, hogy a varos
komfortosságáhozhozzátartoznak olyan ellátások, amelyekben mindig van javítani való. Pl:
egészségügyi ellátás tekintetében, hiszen a héaiorvosok és gyermekorvosok átlag életkora
továbbra is magas. Érdemes arra is figyelni, hogy vannak olyan szolgáltatók, akik egyre többe
kerülnek a városnak - pl. a trrtÁV -, ugyanakkor akadálymentesítés terén nem jámak az élen.
Elmondja, hogy az anyag azért ís érdekes, mert kijelöli a Képviselőtestületnek a következő I0-
15 évre vonatkozó fejlesáéseket, amelyeket elő kell készíteni. Megköszöni az arryag

elkészítésében résávevők munkáj át.

Soós Imre bizottsáei tae elmondja, hogy az anyag 1 1 . oldalán Pápa Város Településfejlesáési
Koncepciója a város társadalmi jövőképére vonatkozóan több feladatot is meghatarozott.
Fantasáikus sikersztorinak tűnik számára, hogy megállítjuk a népesség fogyását, jó
egészségügyi állapotban élnek itt az emberek, megszűnik a szegregáció, nő a szociális
biztonság. Véleménye szerint nem lehet minden pontot egyszeíTe megvalósítani, a jövőrenéme
lehet célokat meghatározní, de rangsorolni kell. Optimista embernek tartja magát, de vannak
fenntartásaí ezze| kapcsolatban.

Grőber Attila poleármester elmondja, hogy azanyagban felsoroltak a jövőről szólnak, ehhez
kapcsolódnak a kitűz<itt feladatok is. Pl. a szegregáció megszüntetése érdekében már több lépést

is tett a város. Amennyiben a város a TOP-os pá|yánatokon pénáez jutna, akkor olyan
látványos fejlődés történne, amit ma még nem nagyon tudnak elképzelni. Pozitív szemlélettel
kell előre tekinteni, szeretne ennek a sikersáorinak a részese lenni,

Benecz Rita osztálwezető elmondja, hogy a második fejezet a stratégiai kömyezetet és aú.

mutatja be, hogy a HEP miként kapcsolódik más stratégiakhoz p|. a képviselő úr által említett
Településfejlesztési Koncepcióhoz, amelyet a Képviselőtestület fogadott el.

Soós Imre bizottsáei tag egyetért ajövőbeni koncepcióval és maximálisan támogatja, azonban
kíváncsi a megvalósításra, ugyanis nem látja ennek az artyagi fedezetét.

További kérdés és hozzászólás hianyáb an szav azás következik.

A Bizottság 8 igen szavazatta|, ellenszavazat és tartőzkodás nélkül a következő határozatot
hozza:

I42/2025. (XII.I6.I HKB hatdrozat
A BizottságPápaváros 2023-2028. évekre szóló Helyi
Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálatáró|
szóló előterjesáést megtárgyalta és a
Képviselőtestületnek elfo gadásra j avasolj a.

Az üléséről távozik Hegyi Lilla bizottsági tag, jelen van 7 fő bizottságitag.



Grőber Attila poleármester kérte, hogy elfoglaltságára tekintettel a l0. napirendi pont
tár gy alásával fo lytatódj on a B izottság ül é s e.

l0.Tájékoztató a Schwetzingenben 2025. november 27. napján megkötött
szándéknyilatkozatról

Vonnák Andrea bizottsáei elnök ismerteti a tizedik napirendi pontot.

Grőber Attila polgármester elmondja, hogy a teManács nem gördít akadályt annak a
munkának a megkezdésére, ani aZsinagőga ablakainak a beépítéséről szól.
A szándéknyilatkozat aláírásán nemcsak a főpolgármester úr, hanem a stuttgarti magyar
ftíkonzul is résá vett. A dokumentum arról szól, hogy egy közös európai uniós pályéuaton
vegyenek résá olyan testvérvárosokkal, ahol erős volt a zsidó kultura (Kampen, Gorlice,
Losonc), a pá|yénat központja Pápa lesz. A pályáuatban résztvevők a Zsinagóga felújításanak
szükségességére hívják fel a figyelmet. Az épület jövőre 180 éves lesz, 1846-ban adták át.
Nemcsak a zsidó kultura és a zsidó hagyományok megőrzése a fontos, hanem aZsinagőga, mint
épület. Fontos, hogy a páIyázat a döntéshozók ingerküszöbét is átüsse, hiszen a megvalósításra
önerőből nem lesz fonás. A beszámoló más egyeztetetésekről is tartalmaz tájékoztatást pl. a
sport, közlekedés tekintetében.

Kérdés és további hozzászőlás hiányában szavazás következik.

A Bizottság 7 igen szavazatla|, ellenszavazat és tartőzkodás nélkül a következő hatfuozatot
hozza:

143/2025. (XII.16.1 HKB hatdrozat
A Bizottság Schwetzingenben 2025. november 27.
napján megkötött szandéknyilatkozatról szóló
ájékortatőt megtargyalta és a Képviselőtestületnek
elfogadásra j avasolj a.

5. Tájékoztató a környezet állapotáról

Vonnák Andrea bizottsáei elnök ismerteti az ötödik napirendi pontot.

Kérdés és hozzászólás hiányáb an szav azás következik.

A Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartőzkodás nélkül a következő határozatot
hozza:

1 44/202 5. (XII. 1 6.1 HKB határozat
A Bizottság a környezet állapotáttól szóló tájékoztatőt
megtargyalta és a Képviselőtestületnek elfogadásra
javasolja.

ó. Beszámoló a Pápai Polgármesteri Hivatal tevékenységéről

Vonnák Andrea bizottsáei elnök ismerteti a hatodik napirendi pontot.

Dr. Naw Krisztina iegyző elmondja, hogy a Képviselőtestület a hivatal létszímkeretét 87
főben határoztameg,2DZ1. november 30-án 77 á||áshely volt betöltött a hivatalban. A kollégák
segítségével összeállítottak egy olyan átfogó anyagot, ami a hivatalban folyó munkának a



hatósági és nem hatósági oldalát is egyaránt bemutatja. A beszámolóból kitűnik, hogy sokrétű
az a munka, amit el kell végezni. Ezekközé tartoznak a klasszikus közigazgatási - szociális,
adóügyi, környezetvédelmi, anyakönyvi, kereskedelmi - feladatok. A nem hatósági feladatok
közé tartozik a Képviselőtestület, bizottságok, tanácsadó testületek, nemzetiségi önkormányzat
üléseinek előkészítése, megszervezése, lebonyolítása. Vannak olyan ügyek, amelyekkel a

városban élők, idelátogatók találkoznak, hiszen ezekben az esetekben érintettek, ügyfelek.
Számos olyan feladata van a hivatal dolgozóinak, amelyek a lakosság számána nem feltétlenül
láthatók. Ilyen pl. a különféle adatszolgáltatások teljesítése, nyilvántartások vezetése, a
hivatalban folyó törvényességi vagy belső ellenőrzés. Számszeníen az ilyen típusú feladatok
nem jelennek meg a beszámolóban, de ez nem aú, jelenti, hogy ezzel nincsen feladat.

Összehasonlításképpen 2024-benaziktatott főszámok száma25738 volt, ez 2025-ben34996-
ra növekedett. A foszámokon belüli alszámok száma 667l5-ről 73373-ra emelkedett, ezze|

együtt a hivatalban dolgozók száma nem emelkedett. Fontosnak tartja megemlíteni, hogy a

hatósági ügyek az ügyfelek jogos érdekeit érintik, kötelezettséget állapitanak meg számukra,
döntést tartalmaznak, amely lehet kedvező vagy kedvezőtlen, Az összes ngy %-e hatósági ügy,
a döntésekkel szemben 2 alkalommal érkezett jogorvoslati kérelem, de mindkét esetben

visszavonták a fellebbe zést, igy a másodfokű szewhez nem kellett felterjesaeni aziratartyagot.
Fontosnak tartja kiemelni, hogy pl. a bizottság tárgya|ta a HEP-et, ami lehet, hogy a
gyakorlatban 1 db iktatott ügyet jelent, de annak elkészítése nagyon sok munkaórát vett
igénybe. Ugyanilyen volt pl. a gazdasági társaságok, intézmények egybeolvadása, amelyhez
nagyon sok egyeáetés, jogi, pénzügyi, munkajogi és szakmai segítségnyújtás kapcsolódott.

A Városfejlesáési Osáályon feladatként jelentkezett p|. az egybeolvadással érintett cégek,
illetve a Termálvíáasmosító Zrt. egy közös közbeszerzési felhívást jelentettek meg. Január
elsejétől a takarítási közfeladatot az álta|uk üzemeltetett ingatlanokon, építményeken belül
kőzbeszerzés útján kívánjak elláttatni külső szolgáltatók segítségével. Egyébként a felhívásban
aPápai Platán Nonprofit Kft. jelent meg, mint ajánlatkérő, de a Városfejlesztési Osztály volt
az, aki a négy cégtől az adatszo\gáltatást bekérte, atáblázatokat összesítette, a közbeszerzést
koordinálta, valamint a közbeszerzés lebonyolításával megbízott ügyvéddel a kapcsolatot
tartotta. Ügyiratszámban ezek a feladatok sem jelennek meg. 2026. évben az országgyűlési
képviselők vá|asztásával kapcsolat feladatok lebonyolításában a polgármesteri hivatal szinte
valamennyi munkatársa - a helyi válasáási iroda tagjaként - közreműködik, több munkatárs
vonatkozásábaneznapi szintű feladatotjelent. A választással kapcsolatos ügyekbennem lehet
hibázni. Nyilván egészévben mindenki törekszik arra, hogy nehlbázzon, de a hivatali dolgozók
is tévedhetnek, máshogy értelmezhetnek jogszabályokat. Azt gondolja, hogy egyetlen hivatal
és jegyző munkája sem lehet a munkatársak nélkül sikeres, eredményes. Nem egyformák, de

mindenki hivatásanak tekinti a szolgálatot, amit ellát aköz érdekében, akkor is,haazügyfelnek
megfelelő döntést hoz, akkor is, ha nem. Megköszöni a hivatal munkatársainak és a
bizottságnak az egész éves munkáját.

Vonnák Andrea bizottsáei elnök is megköszöni a polgármesteri hivatal dolgozóinak a

munkáját, amivel segítik a bizottság feladatainak ellátását. Elmondja, hogy a Humánerőforrás
és Kulturális Bizottságnak volt a legtöbb ülése, és a legtöbb határozatot is ez a Bizottság hozta.

Kérdés és további hozzásző|ás hiányában szavazás következik.

A Bizottság 7 igen szavazattal. ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot
hozza;

145/2025. (XII.I6) HKB határozat
A Bizottság a Pápai Polgármesteri Hivatal
tevékenységéről szóló beszámolót megtárgyalta és a
Képviselőtestületnek elfogadásra j avasolj a.



7. APápai Tankerületi Központ2026l2027.tanévre vonatkozó kötelező felvételt biztosító
általános iskolák körzethatárairól szóló tervezetének véleményezése

Vonnák Andrea bizottsáei elnök ismerteti a hetedik napirendi pontot.

Kérdé s é s ho zzászó l ás hi any áb an szav azás követke zik.

A Bizottság 6 igen szavazatta|,I tartőzkodással és ellenszavazat nélkül a következőhatározatot
hozza:

146/2025. (XII.I6.I HKB hatdrozat
A Bizottság a Pápai Tankerületi Központ 2026/2027.
tanévre vonatkozó kötelező felvételt biztosító általános
iskolák körzethatarairól szóló tervezetének
véleményezéséről szóló előterjesáést megtárgyalta és
a Képviselőtestületnek elfogadásra javasolja.

8. Közérdekű bérbeadás a Pápai Tankerületi Központ alkalmazásában álló személy
részére

Vonnák Andrea bizottsáei elnök ismerteti a nvolcadik napirendi pontot.

Kérdé s é s ho zzászó l ás hi ány áb an szav azás kö vetke zik.

A Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartőzkodás nélkül a következő határozatot
hozza:

147/2025. (XII.16.1 HKB hatúrozat
A Bizottság a Pápai Tankerületi Központ
alkalmazásában állő személy részére közérdekű
bérbeadásról szóló e|őterjesztést megttírgyalta és a
Képviselőtestületnek elfogadásra j avasolj a.

Vonnák Andrea bizottsáei elnök megköszöni a jelenlévők részvételét, egyéb hozzászőlás
hiányában a Bizottság nyilvános ülését 15.06 órakor bezárja.
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vonnták Andrea
bizottság elnök j egyzókönyv-hitelesítő
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